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ΠΡΟΣ:  

Πρόεδρο και Δ.Σ 

ΣΑΤΕ (ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΤΑΙΡEΙΩΝ) 

                                                                                                                                                      Βόλος, 21/4/2026 

Θέμα: ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΛ. ΜΕΪΚΟΠΟΥΛΟΥ στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του ΣΑΤΕ 

(ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡEΙΩΝ). 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, Αξιότιμα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΑΤΕ, Κυρίες και κύριοι 

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για την τιμητική πρόσκληση να απευθύνω χαιρετισμό στην 
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου σας. Δυστυχώς, λόγω ανειλημμένων 
κοινοβουλευτικών υποχρεώσεων δεν μπορώ να βρίσκομαι μαζί σας, είτε με φυσική παρουσία 
είτε διαδικτυακά. Παρ’ όλα αυτά, θεωρώ εξαιρετικά σημαντικό να μεταφέρω την εκτίμησή μου 
για τον ρόλο που διαδραματίζει ο ΣΑΤΕ στον δημόσιο διάλογο για τα έργα υποδομής και την 
εργοληπτική δραστηριότητα στη χώρα. 

Η σημερινή σας συνέλευση πραγματοποιείται σε μια περίοδο όπου ο κλάδος των τεχνικών έργων 
καλείται να ανταποκριθεί σε μεγάλες προκλήσεις αλλά και σε σημαντικές ευκαιρίες. Η ανάγκη για 
επιτάχυνση των δημοσίων έργων, η ορθή αξιοποίηση των ευρωπαϊκών πόρων, η ενίσχυση της 
διαφάνειας στις διαδικασίες ανάθεσης και εκτέλεσης, η αντιμετώπιση των καθυστερήσεων στις 
πληρωμές και η διασφάλιση υγιούς ανταγωνισμού αποτελούν ζητήματα που απασχολούν τόσο 
τον κλάδο όσο και την κοινωνία. 

Τα τεχνικά έργα υποδομής δεν είναι απλώς μηχανισμοί ανάπτυξης. Είναι εργαλεία κοινωνικής 

συνοχής, εξισορρόπησης των ανισοτήτων, θωράκισης της χώρας απέναντι στις κλιματικές και 

οικονομικές προκλήσεις. Για τον λόγο αυτό, δεν μπορεί να είναι προνόμιο των λίγων, αποτέλεσμα 

αδιαφανών διαδικασιών ή πεδίο αναπαραγωγής πελατειακών σχέσεων. 

Ιδιαίτερη σημασία έχει, επιπλέον, η ενίσχυση των μικρομεσαίων εργοληπτικών επιχειρήσεων, 
που αποτελούν τη ραχοκοκαλιά του κλάδου και συμβάλλουν καθοριστικά στην περιφερειακή 
ανάπτυξη. Η πρόσβαση σε χρηματοδοτικά εργαλεία, η αναβάθμιση των τεχνικών προδιαγραφών, 
η αξιοποίηση ψηφιακών συστημάτων παρακολούθησης έργων και η επένδυση στο ανθρώπινο 
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δυναμικό είναι παράγοντες που μπορούν να ενισχύσουν την ανταγωνιστικότητα και την ποιότητα 
των έργων. 

Παράλληλα, η μετάβαση σε υποδομές φιλικές προς το περιβάλλον, η ανθεκτικότητα απέναντι 
στην κλιματική κρίση και η υιοθέτηση σύγχρονων προτύπων ασφάλειας και βιωσιμότητας 
αποτελούν πλέον αναπόσπαστο μέρος του σχεδιασμού και της υλοποίησης κάθε τεχνικού έργου. 

Ως ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, παραμένουμε παρόντες, με προτάσεις και διάθεση διαλόγου, για την απτή 

βελτίωση και αναβάθμιση του κρίσιμου κλάδου των τεχνικών έργων υποδομής. Ως Τομεάρχης 

Υποδομών και Μεταφορών, παραμένω στη διάθεσή σας για θεσμικό διάλογο και συνεργασία, με 

στόχο την προώθηση πολιτικών που θα ενισχύσουν την ποιότητα, τη διαφάνεια και την 

αποτελεσματικότητα των δημόσιων έργων, προς όφελος της κοινωνίας, της οικονομίας και του 

περιβάλλοντος. 

Εύχομαι καλή επιτυχία στις εργασίες της Γενικής σας Συνέλευσης και προσβλέπω σε μια επόμενη 
ευκαιρία να τα πούμε από κοντά. 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 

Ο βουλευτής 

Αλέξανδρος Μιχ. Μεϊκόπουλος 

 

 

 


